
Catalogue

Collectors

Sunday 5 Mar 2017 10:00 AMStarting at:

To be held at our Auction Rooms:

64 Urquhart Street  Woodend

http://www.stevegrahamauctioneer.com

0354274595Phone

P.O. Box 40
Mount Macedon Vic 3441

Steve Graham

Inspection: Friday 1pm -5pm  NO Saturday Viewing

Terms: Cash Eftpos C/card 15% Buyers Premium

LotLot 

1 2 tin plated battery operated locomotives, 
Coal tender and police car

2 Antique Wicker Laundry Lidded Trunk

3 Military ammo box

4 Sharpe Bros "Health Beverages' 
Stoneware Bottle

5 1888 County of Bourke Town Maps of 
Macedon & Sunbury

6 Retro Rank Arena Portable Colour TV

7 Monroe adding machine

8 Oscilloscope w Manuals & Equipment

9 2 x Shell 2 gallon Jerry Cans

10 Late 1800's Stoneware barrel marked 
Skey Tamworth

11 Castrol XL 1 Gal Tin - w Contents

12 Castrol Motor Oil 1 Gal Tin

13 Train Carraige Sign - "Car 3"

14 Adam's Microbe killer stone bottle

15 3 x 1970's Faux Beer Barrell Heads. 
Fosters, Carlsberg, Lowenbrau

16 World Globe on Timber Stand

17 Pr Early Motorcycle Racing Numbers 1 & 
23 Reversable

18 ICI ANZ Stoneware Chemical bottle

19 2 x "Jeans' Illuminated Display Signs

20 Titan Chisels & Auger Bits Drum

21 Timber Horse

22 Shell Spirax 20lt Drum

23 David Bowie Tour Poster 2004

24 Mother's day poster and Panda poster

25 Vintage Photographers Lighting stand w.o. 
with Globes

26 Qty Foreign Notes & Coins

27 Small Upright Display Cabinet

28 Rare Zoot Kids Newspaper - Kung Fu 
Edition with 2 Bruce Lee Kung Fu 
Magazines

29 Elvis Presley 60th Birthday Life Poster

30 2 x Simply Jeans & Work Wear Tin Signs

31 6 Models of Yesteryear Die Cast Trucks

32 Large Doll Wearing Evening Gown in 
Display Case

33 3 Carter's Price Guide Books 2001 - 2003

34 3 Andy Warhol Posters

35 'Prepare to Stop' Metal Road Sign

36 Large 1970's Plastic Robot - Japan

37 4 x 1960's Mt Hagen PNG Artefacts

38 1960's Kids Metal Rocker

39 Box of Old Toys, Puzzles, Pond Yacht

40 Antique Travelling Box Organ

41 1960's Japanese Pachinko Machine

42 Bob Marley & Peter Tosh "Reggae 
Sunsplash" Advertising Poster

43 Drink Coca Cola Ice Cold Tin Sign

44 Mixed Sci- Fi /Robot Group, Star Wars, 
Star Trek puzzles, robot book

45 Hero Toy Accordion - in original box

46 Vester Acoustic Guitar

47 A Display of Assorted Sprint Car / 
Speedway Badges etc

48 1937 Frog Flying Imp Model Aeroplane no 
817726 with pocket winder etc.

49 7 x 1980 Bathurst Beer Glasses

50 2 x Revell 1991 Die Cast Racing Cars 
1:24 Scale

51 Schuco 1960’s Ferrari Formel 2 racing car 
Clockwork boxed spanner & key.

52 5 pound note signed Coombs and Wilson 
TC 14 574143
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53 HSV 20th Anniversery plate and books

54 Sato Chan Elephant Japanese Pharmacy 
Store Front Advertising Mascot

55 AGFA Karator Miniature Projector in Case

56 1950's/1960's MATON guitar

57 Seven string banjo in case af

58 Vintage Set Australasian Scale Co 
50gram to 10kg Shop Scales

59 Large Bon Scott Photograph Poster

60 Box of Model Car Kits, Tin, Car Coasters 
etc

61 Schuco Montage Grand Prix Construction 
Set - new in box

62 An Album of Australian & International 
Coins

63 Charles Billich "This is The Place For A 
Race" Signed Limioted Edition Coloured 
Print 253/299 Signed & Titled in Pencil By 
The Artist Below The Margin

64 Meccano Site Engineering Set

65 1996 Royal Australian Mint Silver $1 
Coin - Packaged No13710 of 19927

66 Formula One in Melbourne "The First 10 
Years" by Stuart Sykes

67 GMP 1999 1:18 Scale Model Die Cast 
Vintage Sprint Car Kit  new in box

68 1930 Central Bank of China 10 Customs 
Gold Unit Note, 1945 Japanese Military 
100 Yen Note for Hong Kong, 1937 
Estonian 10 Kumme Krooni Note

69 2 Car Badges - Ambulance Service 
Victoria & The Institutre of Ambulance 
Officers

70 1984 $100 Note ZAC 725379 signed 
Stone / Johnston

71 1993 Royal Australian Mint $1 Silver 
Coin - Packaged, 4 x Royal Melbourne 
Show $1 Coins, 2 x Water is Life $1 Coins

72 Qty Olympic Badges etc incl 1956 
Melbourne

73 Vintage plastic Brokhoff man biscuit barrel

74 1:18 Scale Model Ford Hot Rod - Boxed

75 Ertl 1:18 Scale Model 1955 Chevy Cameo 
Ute - Boxed

76 Framed 1899 Australian Federal 
Referendum certificate

77 Small two glass door display cabinet

78 Box of NBA Basketball Cards

79 Early 1900's Mandolin Harp

80 1965 Mobil Footy Photos Album, complete

81 Box of Stamps, Collectors Cards, Bottles

82 Box of New Old Stock Star Wars & War 
Planets Boxed Figures

83 Box of Sporting Ephemera Olympics, AFL 
Collectors Cards, Postcards, Stamps, 
Coins etc

84 Antique Salters brass rotating "bottle-
jack"1890

85 Lachenal Piano Accordian

86 Australian Kangaroo Skin Koala & Baby

87 Original Clint Eastwood 'Dirty Harry' 
Movie Poster

88 Framed Photo "Carnival Legends Join 
Phar Lap"

89 Large Doll Wearing Evening Gown in 
Display Case

90 1870's Ellery's Indications Carved Oak 
Cased Barometer / Thermometer

91 Astor Mickey Radio w.o - case af

92 "Reliable"egg scales USA

93 Russian military hat & matching cap

94 Vintage egg scales

95 Peter Pan Childs Sewing Machine with 
Instructions

96 Peters Ice Cream Enamel Sign 175x54cm

97 Peters Tin Sign "The Health Food of a 
Nation" 177cm x 46cm

98 3 x $1 Proof Coins & 1988 $5 Proof Coin

99 RACV Car Badge No. 4580

100 Asstd Commemorative Coins etc

101 2 x  1980 Australian 5 cent Mint Rolls & 3 
x 1978 One Cent Mint Rolls

102 2 Sterling Silver U.S. Sheriff Badges & 
Detective Badge

103 Tin of Badges incl 1925 Prahran Scotish 
Society Membership

104 Hendo Australian Penny & Half-Penny 
Albums with approx 90 Coins

105 Australian Pre-Decimal Coin Album with 
approx 250 Coins

106 Collection of Framed Horse Racing Photos

107 Album of approx 300 British 19th & 20th C 
Coins

108 Set of Early Decimal Bank Training Notes

109 Qty International Bank Notes

110 Shop Display Cabinet with lighting and 
storage under
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111 Acme Glass Panel Washboard

112 Retro Barbers chair

113 "A Perspective View of the City & 
Cathedral of Worcester"  Coloured 
Lithogrpah from The Parker Gallery 
London

114 US army uniform

115 Wicker & Cane  Dressmakers Form

116 `Hallmark Plastic Advertising Sign

117 1960's Plastic Rocking Horse

118 Japanese Novelty Rat Candlestick

119 Japanese Doll in Display Case

120 2 Albums of Australian Stamps

121 Coin & Token Collecting Reference Books

122 old military brass bugle

123 Australasian Sketcher 1879 -1880  
Leather Bound Compilation

124 Album of First Day Covers, Letter Cards 
etc

125 Handmade Leadlight Shaded Lamp

126 6 x 1964 VFL Scanlen Cards

127 Assorted Laboratory Glass Vessels etc

128 Australian Cast Iron Alarm Bell

129 Early County of Bourke Map Showing 
Parishes of : Yan Yean, Woolert, Merriang

130 4 x 1965 Mobil Cards

131 F J Holden Shop Manual

132 Cased sharpening stone & metal tape 
measure

133 Ansonia Steeple Clock

134 pair C19th opera glasses in original case

135 Asian Timber Music Box

136 Album of 211 Stimorol Cricket Cards - 96 
x 1988, 49 x 1989, 66 x 1990

137 Broadbents Map No 182 1956 Melbourne 
Olympics - Tin - Golden Fleece

138 Schuco BMW 327 Cabriolet - new in box

139 Australian Stamp Album, 1981 Collection 
of Stamps, Stamp Sets, First Day Covers

140 "Tooth's" barrel tap and Antique timber 
spigot

141 Qty Rabbit Traps

142 Small Antique Medical Cabinet

143 Sydney 2000 Olympics Coin Collection in 
Folder

144 Vintage Hecla Hot Water Urn

145 1960's rocking horse

146 Spong Coffee Grinder

147 Set of Zenith 8x30 Binoculars

148 Bone Handled Walking Stick

149 Large Glass Chemical Bottle

150 Box of Cobblers Tools and Lasts

151 Walking Stick with Telescope Top

152 Large Polished Ammo Shell 1968

153 Kelso Liftmobile Elevating Truck

154 Australasian Sketcher 1875 -1877 Leather 
Bound Compilation

155 59 x 1978, 63 x 1979 Scanlen Cards

156 Linen backed folding map India, Pakistan 
Burma

157 1890's Cast Iron Industrial Ice Block 
Shaver

158 An Album of Australian Postcards inc 
WW1 & Embroidered

159 The Transvaal War Album British Forces 
in South Africa

160 Akubra 1985 Australian Army Slouch Hat

161 Bristol T.M Goods Dept baggage trolley

162 "Motors" Chrome Letters & Ford Badges 
etc

163 14 x 1985, 20 x 1986, 39 x 1987, 47 x 
1989 Scanlens Cards

164 London Underground Railway Officer Cap

165 Home Made Radio Receiver c1930's

166 2 Tin Chook Figured Watering Cans

167 Framed set (9) 1934 John Player's 
cigarette cards- cricketers

168 Set of Antique Poultry Scales

169 Suitcase with Wool & Mining Samples

170 Antique Husqvarna Bench Mounted Slicer

171 Box of Vintage Bottles

172 1976 Military Ammunitions Trunk

173 1980 VFL Scanlens Cards (102)

174 Small antique drafting set, Portia English 
Spring Scales, "Burrsthreo" lubricating oil 
tin Glenhuntly Melb

175 Qty 1999 Collingwood Memberships

176 Miniature cased Daguerrotype c1860

177 Tray of Australian Pre Decimal Stamps - 
Used

178 6 Round Silver 50 cent Coins
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179 Assorted badges and medallions

180 Table Top Display Case

181 Album of approx 100 NZ Coins, incl 
Uncirculated Set

182 27 x 1974, 45 x 1975 Scanlens Cards

183 Retro Semak Vitamizer

184 Large Old Golly

185 Early Mickey Mouse Figure

186 Vintage Leather & Timber Framed Swivel 
Office Chair

187 Cast Iron Hudson's Soap Puppy Water 
Trough

188 Metal Dog Figure

189 4 Carter's Price Guides 2005 -2008

190 Large Jar of Marbles

191 Mamod ME1 Live Steam Boat

192 Railway Signal O gauge by Astra England 
battery operated ,1940/50’s Boxed. 
(Tested working, takes 4.5v battery)

193 2 Boxed Schuco Piccolo Die Cast 
Motorbikes -  Zundapp KS601 & Horex 
Regina 250 mit Zeppelin Beiwagen

194 4 English Lead Figures - Bandsmen

195 Schuco Tin Plated SHELL Service Station 
for Varianto Elektro vehicles

196 Model Fort Gun By Astra, England, Boxed.

197 Model Searchlight by Astra ,England. 
Boxed 1940/50’s (Tested working, takes 
4.5v battery)

198 8 Rare  Musicians Figures by Wendl  
C1950, 6cm high (cast alum)

199 Old Mini Steam Pressure Guage & 
Dynamo for Steam Engine

200 2 Boxed Schuco Piccolo Die Cast 
Motorbikes - BMWR50TT & BMW R6

201 Bowmans Steam Engine No M158

202 Schuco Tin Lizzie Car No 1229

203 1:24 Scale CMC 1930 Meercedes SSK 
Count Grossi Black Price Sports Car

204 3 Boxed Britains Huntsman, Women & 
Hounds

205 1950's Japanese Tin Toy MG Car

206 2 Britains Huntsman / Huntswomen 
mounted w/hound, boxed

207 Revival Scale Model 1937 Auto Union 
Type C Stromline Wagen

208 *Wooden Speed boat with  Mercury 
outboard in original box battery op, made 
by K.M.K in Japan C1950’s ,14” long 
(Outboard motor tested & working, but 
boat’s switch /wiring needs adjustment .)

209 3 Cast Iron Embossed Tractor Seats on 
Cast Iron Bench Frame

210 War Gratuity Bonds Poster

211 Large Iron Coffee Grinder Point of Sale 
Display

212 Shell X100 Hi Boy Oil Pump

213 Large Minnie Mouse Figure on Timber 
Platform ex Disneyland Tokyo - 
provenance

214 Antique Australian Railway Waiting Room 
7ft Bench Seat

215 Melbourne Rebels Banner

216 Display shelf of ABBA collectables

217 Display shelf of ABBA collectables

218 Display shelf of ABBA collectables

219 Vintage Tram Destination Roll - City 
Flinders & Spencer St  - Balwyn

220 Vintage Tram Destination Roll - Brunswick 
St / Kew / Prahran

221 2 x Melbourne & Metropolitan Tramways 
Boards Tin Signs - 427 Please Step Inside

222 Pair of Early Scottish Prints in Gilt frames

223 Framed Gould Print "Myzomela Sclateri, 
Forbes Honey Eater" with certificate of 
authenticity

224 Large Timber State Savings Bank 
Presentation Cheque

225 Set of 3 Framed London Illustrated News 
Lithographic Plates of Melbourne 1800's - 
per each

226 "Battle of Trafalgar" Framed Print

227 Framed Gould Print "Lophorhina Superba"

228 Ellerys Indications Aneroid Barometer 
c1870's

229 Early 1900's Melbourne Tramways Board 
Tin Sign

230 Antique German Long Cased Wall Clock

231 Framed Ashes Tour of England 1930 
Cigarette Card Display

232 Cadillac Advertising Mirror 'A Man is 
Known by His Automobile'

233 Monkee Mobile Car By Aoshin (ASC) 
Japan 1967, boxed, tinplate, Battery 
operated, 29cm long, working
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234 Rare Motorcycle by “Kellerman CKO” 
Germany. Early 1930’s, Clockwork, 
Tinplate & 9cm long (Working, with 
replacement key).

235 Zilotone Automaton Xylophone with 6 
record discs, made by Wolverine & Co 
U.S.A.   c1930’s,  tinplate, clockwork & 
18cm (Working with fixed key together 
with attached mechanism brake).

236 Motorcycle Sidecar Clockwork by 
Sallheimer & Strauss  Germany  c1930’s 
Tinplate 8.5cm (Working with replacement 
key)

237 Walt Disney Target Set, By Welsotoys  
England, boxed C1950’s

238 RARE Tinplate Prop Flying robot Car by 
ATC Japan friction drive 22cm, working

239 Schuco Varianto Elektro Station Wagon 
no.3118 plus box lid for same & Schuco 
Varianto Electro Loco No 3114 - af

240 Sparking Robot, clockwork  C1960”s 
Japan Yoshiya

241 Tinplate High Wheel Robot, rare Blue 
version & battery operated by Yoshiya 
(KO) Japan 1964 - fragile but working

242 Tinplate Commodore Cruiser - 
Clockwork - Boxed - Sutcliffe England

243 2 Schuco Varianto Elektro Trucks no.3112.

244 Motorcycle clockwork no.10 with circle 
lean in action c1950’s, tinplate & 5”  
English or German?.

245 Gear Robot, clockwork with fixed key. By 
(SH) Japan 8” tall c1970’s 
(Red/silver/yellow)

246 Vintage Tinplate Harpoon Firing Gun with 
Periscope Sight - Made in China

247 Space attack missile module in box 
battery operated

248 Tinplate Toy tram repair vehicle, 
clockwork C1930’s Japan 27cm

249 English Tinplate  Monoplane, clockwork 
plane no K5083 with folding wings, 
C1930’s Wingspan 43cm,

250 Early 20th Century Tinplate Gunboat  
No.108 with clockwork piano wire 
mechanism, made in Germany working

251 Cap Firing Tank No.TM7542 by Marx 
Hong Kong  C1970’s, Boxed Battery 
Operated, working.

252 3 Remote Controlled Helicopters

253 New Silver Mounted Japanese Tin plated 
locomotive battery operated with driver

254 Box Lot of Vintage Cap Gun Holsters

255 Tin Plated Railway Station & Clockwork 
Railway Siding Crane

256 6 Models of Yesteryear Die Cast Trucks

257 2 x Revell 1991 Die Cast Racing Cars 
1:24 Scale

258 Oldsmobile Radicon Radio Controlled Car 
by Modern Toys Japan c1950’s. Large 
Tinplate,14”  (Battery boxes (2) are clean 
electronics mechanism needs adjustment )

259 French 3pce Clock Garniture "Retour Du 
Jardin" - working inc k&p a/f to vases

260 Enjoy Griffiths Tea Sign

261 Highfield Tea Framed Adevrtising

262 Triang Jones KL 44 Tin Plated Crane with 
Bucket

263 Japanese Wooden Scale Motor Boat - in 
box

264 John Deere Green Hand Cart

265 Triang Minic Queen Elizabeth Ship 
Presentation set No. M891, English 
c1960’s.

266 Ezy-Bilt set number 6

267 Three football posters

268 2 x J H Lynch Retro Prints - Polynesian 
Beauties (af)

269 Denis Ropar Radhead Girl original signed 

270 Dennis Ropar original black & white 
portrait - unsigned

271 1956 Olympic Games Seat Cushion

272 Qty Disney Magazines Etc.

273 Play Land Scooter & Motorbike Sidecar 
Toys

274 Album of 100 International Coins

275 1956 Olympic special rubber stamp 
collection

276 2 x Boxed Remote Control Cranes

277 Revival Alpha Romeo P3 Construction 
Kit - new in box

278 Pr Tall Decorative Green Glass Bottles

279 Gibson's Yellow Label Tea Framed 
Advertising

280 'Ask for Ovaltine it's delicious'  Framed 
Advertising

281 2 Early Maps of Dandenong, Narree 
Worran etc

282 2002 Proof Coin Set with Original 
Packaging

283 1993 Proof Coin Set with Original 
Packaging
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284 Near Consecutive Run of 100 $2 
Australian Notes: Johnston/Fraser, LNY 
973827-LNY 973927, some soiling

285 Near Consecutive Run of 100 $1 
Australian Notes: Johnston/Stone, DNK 
559236- DNK 559342, some soiling

286 Tray of Australian Pre Decimal Stamps - 
Used

287 Consecutive Run of 100 $2 Australian 
Notes: Johnston/Fraser, LHT 419690- 
LHT 419789, some soiling

288 Consecutive Run of 100 $1 Australian 
Notes: Johnston/Stone, DKX 306743- 
DKX 306842, some soiling

289 Five Pound Note Signed Coombs And 
Wilson TA95 851440

290 1995 Proof Coin Set with Original 
packaging

291 Near Consecutive Run of 100 $1 
Australian Notes: Johnston/Stone, DPD 
511900-DPD 512000, some soiling

292 Parker 12ct Gold  & Onoto Fountain Pens

293 15 Val Morgan Movie Screen Coloured 
Advertising Slides

294 Large Tray of Early Australian Stamps, 
Parcels Stamps, Duty Stamps etc

295 Sheaffer Pen Shop Display Counter

296 Antique Cast Iron Scottish Highlander 
Door Stop

297 War Widows Guild Medallion Brooch  & 
No Peacetime Cinderellas Guild History 
Book

298 11 Consecutive 1991 $5 Notes QPC 
777546 -556 Signed Fraser / Cole - 
uncirculated

299 "Long Live The Queen" Souvenir Car 
Badge

300 3 Sterling Silver U.S. Marshal Badges

301 Rare 1930's Adolf Hitler Candle Lantern - 
slight af

302 Rare Third Reich Nazi German Etched 
Naval Officers Presentation Dagger in 
Scabbard

303 Rare Third Reich German Engineers Saw 
in Leather Scabbard

304 Bust of Hitler

305 Commonwealth of Australia $20 / $10 / $5 
/ $2 Notes (4)

306 Ypres Trench Art Bayonet Brooch

307 Royal Australian Mint 1988 Roll of $2 
Coins ($50 face value)

308 Bundle of 100 Consecutive 2001 
Centenary of Federation $5 Polymer 
Notes  EMO 19288050-904 Mint, Bundled, 
Wrapped, Uncirculated

309 1953 One Pound Note Coombs / Wilson 
HC46 502735

310 1974 Australian $1 Note Phillips / Wheeler 
BRX 244295 - exc condition

311 1961 Ten Shilling Note Coombs / Wilson 
AF59 489364

312 Compass

313 "Give Your Unwanted Clothing To U N R 
R A"  Poster

314 Gurkha Knife in Sheath with 2 smaller

315 Broad Axe

316 Victoria Police Button & Qty Military 
Buttons

317 Military Bayonet

317a Hosakawa Tadayoshi 1863 Sword signed 
and dated Shinshinto Smith

318 Military Medals Reference Books

319 A Tray of Military Badges, Anzac Pins etc

320 A Case of Assorted Badges, Buttons, 
Patches, Pins etc

321 Hornby "O" Gauge Tinplate Train Set & 2 
Calendars

322 Cyclops Trike

323 The James Flood Book of Motorcycling in 
Australia1899-1980 no 4963

324 Box of Interesting Ephemera, Autograph 
Book etc

325 2 Carter's Price Guide Books 1999 - 2000

326 Tin Aeroplane Pedal Car

327 Paddington Bear with green coat

328 Bossons Koalas

329 collection of old corkscrews & bottle 
openers

330 Japanese Boy Samurai Doll in Display 
Case

331 1960's rocking horse

332 Japanese Samurai Armour Set in Box

333 1800's Japanese Lacquered Timber Sake 
Shop Advertising Sign

334 Early 1900's Japanese Timber Fire 
Brigade Water Pump with Shoulder Bar

335 Four Deuces Washboard

336 2004 Carter's Price Guide in Protective 
Box - Smelly Edition
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337 Bronze art deco lady on marble base 
49cm tall

338 Japanese Tea Ceremony Cabinet

339 Late 1800's Chinese Wooden 
Acupuncture Model

340 19th Century Japanese Timber Fire Nozzle

341 Japanese Cemamic Water Bottle

342 Chinese Louhan Timber Carved Monk 
Figure c1800's

343 Kookaburra on Timber Burl

344 A Japanese Samurai Helmet in Glass 
Case

345 Pioneer Speakers & Kenwood Amplifier

346 Mahogany & Brass cased part surgeon's 
set

347 Commonwealth of Australia PMG Timber 
Telephone Exchange Box

348 Set of Carl Zeiss Binoculars in Leather 
Case

349 Framed set (9) 1934 John Player's 
cigarette cards- cricketers

350 German Live Steam Stationary Engine

351 Cast Iron Hudson's Soap Puppy Water 
Trough

352 ANSETT ANA Travel Bag

353 1950's Cyclops pedal car

354 Metal Dog Figure

355 Field Service Regulations Part I. 
Operations 1909

356 2 x Commonwealth of Australia $20 Notes 
XCB701569 / XAB982751

357 Near Consecutive Run of 100 $1 
Australian Notes: Johnston/Stone, DPN 
477053- DPN 477157, some soiling

358 RARE Britains Australian Issue Lead 
Figure Cricketer in Green Cap Supplied to 
the Australian market as opposition to the 
normal red cap British team versions. 
Note re glued to head

359 Qty Australian Pennies, Halfpennies, 1c & 
2c Coins

360 Silver 1869 Swiss Federal Shooting 
Festival 5 Fr Coin

361 Steel and Brass Mancur scales

362 Collection of early Tasmanian Stamps

363 W.Ramsay of Melbourne Doctors instr 
ument

364 8 x Wills Cards (Vic Football Club Flags)`

365 Timber cased drafting set incl. ivory 
handled

366 Consecutive Run of 100 $1 Australian 
Notes: Johnston/Stone, DPN 477272-DPN 
477371, some soiling

367 3 Sterling Silver U.S. Ranger Badges

368 Miniature cased Daguerrotype c1860

369 1988 $10 Polymer Note AB23872985

370 1876 German 5 Mark & 2 x 1776 8 Reales 
Coins

371 early 1900's English cased drawing set

372 A Collection of Restorers Pocket Watches

373 1955 Presentation Gavel

374 Mercedes Benz Pedal Car

375 AWA 'The Fisk' Radiolette Bakelite Cased 
Radio

376 The Bradman Albums 2 vol Set in Sleeve

377 Don Bradman's "How to Play Cricket" & 
The Battle for the Ashes 1953

378 Large Cast Iron Eagle Resting on a 
Branch Late 19th Century

379 Vintage Rocking Horse

380 Old Golly

381 Junghans Pocket Watch - working

382 Complete Set 1979/80 Ardmona Cricket 
Cards (56)

383 8 x Early Matchbox Cricketers Cards

384 Westclox "Scotty" Pocket Watch - working

385 2 x 1986 Reserve Bank $1 Coin Rolls - 
International Year of Peace ($40 face 
value)

386 1956 Olympics Metal Car Badge

387 1977 Silver Jubilee 25 New Pence Silver 
(0.841) Coin & 1965 Winston Churchill 
Commemorative Crown

388 Benchtop Display Case

389 Masonic Lodge Regalia in Case

390 Australasian Sketcher 1877 -1879 Leather 
Bound Compilation

391 Victorian Kerosene Lamp with Pink Glass 
Font

392 10 x 1906 Wills Cards (Melbourne Cup 
Winners)

393 Hand Painted Blue Glass Kerosene Lamp -
no chimney

394 'The Second World War' 6 volume Set by 
Winston Churchill - with Dust Jackets

395 Two boxes lead figures "Scots Guards"
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396 6 vol Set "The First to The 6th Year of 
War in Pictures"

397 Ventriloquist Doll, Archie Andrews by 
Palitoy,  England (Boxed, 1950’s, 14”, 
near mint.)

398 Two boxes lead figures "Scots Guards"

399 Tin Plate "Proud Peacock" Made by Alps 
Japan in original box

400 3 Home Books 1882-3-4

401 Two boxes lead figures "Scots Guards"

402 Edwardian Bookcase with two storage 
drawers

403 Drink Coca Cola Tin Signs (cut in half)

404 Coca Cola advertising sign

405 Coca Cola Advertising Mirror

406 8 x 1968 Sunvalley Twisties Cards (Big 
Heads)

407 10 x 1933 BDV + Hoadley Footballers

408 2 x 1984 $1 & 1 x 1988 $5 Proof Coins

409 10 x 1933 Licorice Larks Football Cards 
(League & Assoc.)

410 Two boxes lead figures "Scots Guards"

411 Set of five ring weights

412 2 Vintage Zephyr Microphones

413 6 Wormald Brothers Tin Extinguisher 
Signs

414 Tin of asstd Medallions

415 16 Early Postcards - Woodend - 
Heathcote - Horse Racing

416 Vintage Pharmacy Display Storage 
Cabinet

417 Reproduction Golden Fleece hanging bell

418 Original Australian Golden Fleece Plastic 
½ Ram Figure

419 Reproduction Golden Fleece coat hook

420 Antique wooden cased & brass wall phone

421 Shelley King George IV Musical Water 
Jug 'Here's A Health To His Majesty' with 
the compliments of The Distillers Agency 
Ltd Edinburgh Scotland 19cm

422 Lesney Hornibrook Car Ashtray with Shell 
Petrol Emblem

423 Black Forest novelty lever nutcracker 
carved as a head of a man 20cm long.

424 Engineer Directional Compass

425 Ornate Metal Cased Clock

426 Driving spectacles rounded glass lenses 
with protective shield sides with case 
1920’s stamped USA

427 Reproduction Cast Iron Michelin Man 
racing car

428 Doulton Burslem Australian Federation 
Collectors Plate Designed by J Slater & J 
Shorter

429 Set of 3 Doulton Lambeth Kingsware 
Jugs - Graduated

430 Large Wooden Carving of a Rearing 
Stallion 1.8m high

431 Simon Martin Leather Whip

432 Chef Restaurant Mascot Figure

433 Johnnie Walker mounted whisky bottle

434 Johnnie Walker ice bucket

435 Super Aladdin Lamp - British Made - 
Bakelite Base

436 3 Large Glass Chemsit Jars with lids

437 Small Enamel Postal Sign

438 Tilley EX100 pressure lamp c1930's

439 Antique French Seltzer

440 Moomba Book Fair cardboard cut out

441 2 Victorian  stoneware ginger beer bottles 

442 Group of 5 glass ink bottles & 3 Tins

443 Napolean Brandy Figural Bottle - Full - 
Boxed

444 Antique amber glass rolling pin

445 Two antique green glass perfume bottles

446 Vintage glass rolling pin

447 9 Wormald Brothers Tin Extinguisher 
Signs

448 Fosters Lager 1984 Olympics six pack

449 Retro "Golden Cock" Alarm Clock

450 1970's  Draught Horse with Beer Barrells

451 Tin Plated Elephant & Horse Figures (2)

452 7 x 1970's Retro Wrap Around Motorbike 
Helmet Visors

453 Laminated Timber Display Unit on Timber 
Stand

454 Pair antique coach lamps

455 Original Australian Plastic Shell Clam 
Bowser Topper

456 Original Golden Fleece Embossed 1qt Oil 
Bottle with H C Sleigh Tin Pourer

457 Shell ashtray
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458 Redex Pyramid Can with Pump Top

459 The Thunderbirds Big 6 Autographed 
Vinyl Record

460 2 x 1 pint Cans Golden Fleece & Firezone

461 Caltex Tin Pourer & Castrol 2 Stroke Can

462 Reproduction cast iron Michelin man on 
wheel

463 Reproduction cast iron Michelin man on 
motorbike

464 Reproduction cast iron waving Michelin 
man money box

465 Shop Display Cabinet

466 antique railway guards leather bag w/ 
original flags & brass number

467 Box of Special Edition Newspapers etc

468 Victorian Railways Maps 1893 - 1913. 
Dimboola, Jeparit, Bright, Goroke, Avoca, 
Ararat & More. Hand Signed

469 1906 July - Dec 'The Sphere' Leather 
Bound Magazines

470 Qty Comics - Phantom

471 Box of Ansett, TAA & Qantas Collectables

472 Russian military dress uniform complete 
with hat

473 2 Carter's Price Guide Books 1996 -97

474 Qty Early Bank Receipts, Cheques etc

475 Early 1900's Monogrammed & Silver 
Tipped Carved Walking Stick

476 Opticians Lookeraterer

477 An Album of Antique Postcards (82)

478 Democrat portable radio in leather case

479 Nautical Sextant (in case)

480 Framed set of 9 1934 John Player's 
cigarette cards- cricketers

481 Large silver plated candleabra

482 2 Russian military hats

483 Framed Daguerrotype of a young girl

484 Brass Drawing Station Pointer (??) late 
19th cent with compass circle(?) together 
with 3 groups Drawing Card Scales

485 Japanese Decoupage Astro Boy Box

486 1993 Carter's Price Guide

487 Allbrit Adjustable Planimeter in a 
leatherette & velvet box. English made, 
c1940’s complete with rotating magnifier

488 Surveyors Compass with leather case 
Early 1900's with silvered floating scale

489 Phillips bakelite valve radio A1 condition

490 Ellipsoid Vintage Microphone

491 Timber Cased Mantle Clock

492 3pce Thermometer, field microscope & 
camera self timer.

493 Linen backed map of NSW c1900

494 Dy-O-La Dyes Counter Top Storage 
Cabinet

495 Vintage Mechanics Air Conditioner Tester

496 Pictures from the German Fatherland by 
Samuel Gosnell Green & Welsh Pictures 
Book. Original Hardback Editions

497 Mamod SR1 Steamroller (in box)

498 Stuffed & Mounted Murray Cod

499 'Age on sale here!' sign

500 Box Lot of Wind Up Toys

501 Vintage Boxed Hornby Train Set

502 1993 Essendon Bombers Premiers Weg 
Poster - Laminated

503 Mighty Atom (Astro Boy) Framed 
Japanese Poster

504 Australian Basketball singlet and shorts

505 Yorkshire Insurance Co Tin Sign

506 Framed USA Sheriffs & Police Cloth 
Badge Display

507 Cut Out Metal Sign of an Eagle

508 Argus Manumatic Slide Projector

509 Early Bullet Mould

510 Syrup Gantry, straw dispenser and 
serviette box

511 Japanese Decoupage Lidded Tea Box

512 Box of coca cola collectables

513 signed framed Janet Jackson collectors 
montage

514 6 1/2 % Apex Permanent Building Society 
Tin Sign - Ex Tram

515 Essential Cleaning Service Tin Sign - Ex 
Tram

516 Mazda Lamps "Stay Brighter Longer" Tin 
Signs - Ex Tram

517 Adam Gilchrist Framed Autographed 
Display

518 1960's Japanese Pachinko Machine

519 2 x Boxed Vintage Toys

520 The Complete Works of Michael Angelo 
by Reynal & Company with 32 Full Colour 
Plates of 1040. 600 Pages
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LotLot 

521 1987 Carlton FC Framed Grand Final 
Photo & Autographed Nigel Lappin Photo

522 1977 North Melbourne Kangaroo Premiers 
Weg Poster No: 8446

523 1985 Essendon Bombers Premiers Weg 
Poster No: 5551

524 3 Russian Navy Sailors tops

525 1908 Jan - June 'The Sphere" Leather 
Bound Magazines

526 Copper cased ship's compass John Hand 
USA

527 2pr Leather Gaiters

528 Box of Coca Cola Collectables

529 2009, 10, 11, 12  Herald Sun AFL 
Collectors Cards (unopened packets) & 
Albums

530 Box of Arnotts Collectors Tins & Books etc

531 A Large Ships Binnacle with compass

532 pair antique wooden oars w/ rowlocks

533 Antique Split Cane Fishing Rod with 
Academy Bakelite Reel

534 3 Bunches of Glass Fishing Floats with 
Netting

535 Large Board Mounted Photo Carlton 
Football Club Frank Gill Full Back 1929 -
1942

536 Tin Figures x 3  Cat, Cow, Rabbit

537 2 metal road signs speed hump & 20 kmh

538 metal road sign pedestrian crossing

539 Large Octopussy James Bond Movie 
Poster

540 Castrol & Castrolite 1 Gal Tins

541 Exide Point of Sale Battery Charger 
Display

542 Antique Ericsson Timber Phone c1910

543 Golden Fleece 4 Gallon Home Kero Drum

544 Mobil & Caltex 4 Gallon Drums

545 Golden Fleece 13 imperial gallon drum

546 Golden Fleece 4 Gallon Home Kero Drum

547 3 x 1 gallon Tins Mobil, Castrol, Shell

548 Sanyo Portable Stereo Phonograph in 
Original Box

549 Minuette Theatre Spotlight

550 Shell embossed tank lid and collar

551 2 Embossed Lemonade Bottles "Reed 
Bros. Bendigo Crystal Cordial Works"

552 Cane Fishing Rod with Ebro Reel

553 Tilley Lamp

554 3 x NSW Government Railway Mirrors

555 Railway Linesman's Leather  Bag

556 Ansonia Open Escarpment Clock

557 collection of WW2 militaria inc shell 
casings etc

558 Smiths Brass Cased 24hr Clock

559 Radio Controlled Missile Launcher

560 working model V8 engine all moving parts

561 Ezy-Bilt set number 8

562 Military Missile Canister

563 Assorted 1950's Lead Farmyard Animals, 
Scenery etc

564 4 cylinder working model engine all 
moving parts

565 Old Boomerang

566 5ft Wing Span Radio Controlled Glider

567 Box Lot 'O' Guage Track, Crossings, & 
Boxed Rolling Stock

568 Set of 3 "Ping" Store Display Golf Clubs

569 4 x Boeing Aircraft Manuals

570 Large Vintage Meccano Set & Old 
Meccano Instruction Manuals

571 1914 Record of Service Book, Registry of 
Deserters Book with Hand Written 
Memos, Astd Military Items

572 Box of Aviation Books

573 Box of Stamps & 1975 Stamp Catalogue

574 2 Knapsacks Old Fishing Reels, Tackle

575 Industrial fire alarm bell

576 Tray of International Stamps & Album

577 Two Bakelite radio casings one x af

578 Tuta Tube Sealer

579 Fisher Titralyzer (Chemical Mixer)

580 Box of Betty Boop Collectables

581 Large Qty Sildes of Trams, Buses, 
Engineering, Electrical etc

582 Simplex Pyrofoam Fire Extinguisher

583 1995 Australia v West Indies Framed & 
Autographed Tour T Shirt

584 WEG 1984 Essendon Poster & Ken 
Fletcher Poster

585 Normie Rowe, Johnnie O'Keefe & Cliff 
Richard Posters
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